

Óvodások
nem hivatalos
Sakkbajnoksága
2015. február 28.



Verseny célja:

- Lehetőséget biztosítani a sakk iránt érdeklődő óvodásoknak, hogy kortársaikkal összemérhessék tudásukat,
- „iskolásoktól mentesen” gyakorolhassák, megismerhessék a sakkversenyzés szabályait,
- pozitív élményekkel gazdagodjanak az óvodásokhoz szabott körülményeknek és díjaknak köszönhetően,
- valamint, hogy megállapítsuk ki 2015. év elején a legügyesebben sakkozó óvodás Magyarországon!

Verseny résztvevői: idén óvodába járó gyerekek, a koruktól függetlenül.

Verseny helyszíne: Kőbányai Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ
1105 Bp. Szent László tér 7-14.

Verseny ideje: 2015. február 28. szombat, 10.00 – kb. 14.00-ig

Helyszíni regisztráció: 9.00 – 9.45 között

A verseny lebonyolítása:

6 forduló, svájci rendszer; **2x13 perc** gondolkodási idő, majd az idő lejártával figyelmeztetés és **újabb 2 perc** leesésig. Ezzel a segítséggel kívánjuk elérni, hogy a kicsik játszmáját lehetőleg ne a sakkóra döntse el! 8 vagy több leány (és legalább ugyanennyi fiú) gyermek indulása esetén nemek szerinti bontásban játszanak a résztvevők.



Nevezési díj: 1300 Ft /fő (előzetes nevezés esetén)

Kedvezményes nevezési díj: 1000 Ft

Kedvezményes nevezési díjat fizetnek a Sakk-Ovi saját tanulói, valamint minden kőbányai óvodás, és a nagycsaládosok. A kedvezményre való jogosultságot kérjük nevezéskor jelezni!

Előzetes nevezés határideje: 2015. február 26. **Nevezni a <http://www.sakkovi.hu/ovisbajnoksag> weboldalon lehet!** Internetkapcsolat hiányában SMS-ben a 0620/544-7776-os telefonszámon!

A nevezésnek tartalmaznia kell a résztvevő nevét, pontos születési dátumát, óvodája nevét, helyét (város, kerület)!

Aki elmulasztja az előzetes nevezést, és csak a helyszínen jelentkezik, 200 Ft pótdíjat fizet, és elveszíti a kedvezményekre való jogát is!

Díjazás:

A Fiú, illetve a Leány 1-3 helyezettek érem, valamint **MINDEN RÉSZTVEVŐ** oklevél és tárgy (kisebb-nagyobb játék) **juttalmazásban részesül.**

Verseny rendezője a Sakk-Ovi, és a Barcza Gedeon SC
Mindenkinek sikerélményben gazdag versenyzést kívánunk!